

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“ broj: 100/2011) uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave KLASA: 131-01/16-01/115, URBROJ: 515-04-01-02/2-16-2 od 30. lipnja 2016. godine i Ministarstva financija KLASA: 100-01/16-01/96, URBROJ: 513-05-01-16-2 od 17. lipnja 2016. godine, predstojnica Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji, donosi

PLAN PRIJMA

NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U URED DRŽAVNE UPRAVE U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI ZA 2016. GODINU

I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2016. godini prijam 24 osobe, od čega:

- 5 osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem,
- 2 osobe sa završenim preddiplomskim sveučilišnim studijem ili stručnim studijem u trajanju od najmanje tri godine,
- 17 osoba sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima.

Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja, u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji www.udu-obz.hr, na web stranici Ministarstva uprave uprava.gov.hr i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje www.hzz.hr.

KLASA: 112-01/16-01/19
URBROJ: 2158-05-00/1-16-6

PREDSTOJNICA

Andrijana Čelap

Osijek, 18. srpnja 2016.

TABLICA 1. - PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U URED DRŽAVNE UPRAVE U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI ZA 2016. GODINU

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE		NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
Služba za gospodarstvo	Odjel za gospodarstvo	administrativni referent za gospodarstvo (Red.br. 9. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke ili gimnazija	1
Služba za društvene djelatnosti	Odjel za rad, zdravstvo, socijalnu skrb i zaštitu žrtava rata	računovodstveni referent (Red.br. 20. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke ili gimnazija	1
	Odjel za skrb o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji	upravni referent za prava hrvatskih branitelja (Red.br. 26. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Odjel za prosvjetu i kulturu, sport i tehničku kulturu	upravni referent za prosvjetu i kulturu, sport i tehničku kulturu (Red.br. 34. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
Služba za opću upravu	Odjel za opću upravu	samostalni upravni referent za opće upravne poslove (Red.br. 38. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	1

Služba za imovinsko-pravne poslove	Odjel za izvlaštenja	administrativni referent za izvlaštenja i stambeno zbrinjavanje (Red.br. 56. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
Služba za zajedničke poslove	Odjel za besplatnu pravnu pomoć	upravni referent za besplatnu pravnu pomoć (Red.br. 66. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Odjel za uredsko poslovanje	administrativni referent za otpremu pošte (Red.br. 71. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Odjel za informatičke poslove	viši informatički referent (Red.br. 85. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine informatičke, elektrotehničke, ekonomske struke	1
Ispostava Beli Manastir		Samostalni izvršitelji za društvene djelatnosti upravni referent za zdravstvenu zaštitu (Red.br. 105. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
		Samostalni izvršitelji za opću upravu viši upravni referent za opću upravu (Red.br. 107. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine pravne struke	1

<p style="text-align: center;">Ispostava Donji Miholjac</p>	<p style="text-align: center;">Matični ured Matičar (Red.br. 123. iz Pravilnika o unutarnjem redu)</p>	<p>srednja stručna sprema upravne, ekonomske, tehničke struke ili gimnazija</p>	<p style="text-align: center;">1</p>
<p style="text-align: center;">Ispostava Đakovo</p>	<p style="text-align: center;">Samostalni izvršitelji za gospodarstvo upravni referent za gospodarstvo (Red.br.131. iz Pravilnika o unutarnjem redu)</p>	<p>srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija</p>	<p style="text-align: center;">1</p>
	<p style="text-align: center;">Samostalni izvršitelji za društvene djelatnosti upravni referent za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb (Red.br.133. iz Pravilnika o unutarnjem redu)</p>	<p>srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija</p>	<p style="text-align: center;">1</p>
	<p style="text-align: center;">Samostalni izvršitelji za opću upravu samostalni upravni referent za opću upravu (Red.br.136. iz Pravilnika o unutarnjem redu)</p>	<p>završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke</p>	<p style="text-align: center;">1</p>
	<p style="text-align: center;">Samostalni izvršitelji za opću upravu administrativni referent (Red.br.138. iz Pravilnika o unutarnjem redu)</p>	<p>srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija</p>	<p style="text-align: center;">1</p>
	<p style="text-align: center;">Samostalni izvršitelji za zajedničke poslove administrativni referent za uredsko poslovanje i pismohranu (Red.br.144. iz Pravilnika o unutarnjem redu)</p>	<p>srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija</p>	<p style="text-align: center;">1</p>

Ispostava Našice	Samostalni izvršitelji za gospodarstvo upravni referent za gospodarstvo (Red.br.149. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
	Samostalni izvršitelji za opću upravu samostalni upravni referent za opću upravu (Red.br.156. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	1
	Samostalni izvršitelji za opću upravu administrativni referent (Red.br.157. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne, ekonomske, tehničke struke ili gimnazija	1
	Samostalni izvršitelji za zajedničke poslove administrativni referent za uredsko poslovanje i pismohranu (Red.br.162. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija	1
Ispostava Valpovo	Samostalni izvršitelji za gospodarstvo samostalni upravni referent za gospodarstvo (Red.br.165. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	1

	Samostalni izvršitelji za društvene djelatnosti samostalni upravni referent za društvene djelatnosti (Red.br. 169. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne struke	1
	Matični ured matičar (Red.br. 175. iz Pravilnika o unutarnjem redu)	srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili društvene struke ili gimnazija	1
UKUPNO			24